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Кыргызско-Российскому Славянскому университету

предоставлен тестовый доступ
к электронно-библиотечной системе Znanium.com
издательства «ИНФРА-М» с 15 ноября до 31 декабря 2019г. 

https://new.znanium.com
Znanium.com — это электронно-библиотечная система (ЭБС), в которой сформированы коллекции электронных версий книг, журналов, статей и др. документов, сгруппированных по тематическим и целевым признакам. 

В настоящее время ЭБС Znanium.com является информационным порталом и включает более 50 000 документов по различным направлениям - учебники, учебные пособия, монографии, статьи, диссертации и авторефераты, сборники научных трудов, энциклопедии, справочники, законодательно-нормативные документы, научную периодику, доступные в едином виртуальном пространстве. Большое внимание уделено направлениям по Педагогике и Психологии.
Модуль Discovery Znanium является поисково-аналитической системой, которая значительно расширяет возможности платформы Znanium (http://search.znanium.com), предоставляющей семантический полнотекстовый поиск по многочисленным документам, размещенным в репозиториях и ЭБС вузов, большому массиву периодических изданий, зарубежным ресурсам Open Access. Модуль также обладает большим набором аналитических сервисов: поиск некорректных заимствований, автоматическое формирования облака ключевых слов и т. д. 
Тысячи книг в электронной форме эксклюзивно представлены только на платформе ЭБС Znanium.com, что дает возможность говорить о высоком качестве и уникальности всего проекта. 
Возможности ЭБС для пользователей с ограниченными возможностями здоровья: в ЭБС Znanium.com доступна адаптивная версия сайта для слабовидящих.

